

天气预报 今天白天到夜里多云间阴天，东北风 2 级~3 级，最高气温 25℃~26℃，最低气温 16℃~17℃。预计：明天多云间阴天，部分地区有小雨。

周口市气象台 5 月 16 日 18 时发布

国务院食品安全办：

开展肉及肉制品专项治理行动

新华社北京 5 月 16 日电（记者朱立毅）为进一步严厉打击制售假羊肉、病死畜禽肉等违法行为，在近年来已重点部署工作的基础上，国务院食品安全办近日发出通知，要求各地各部门深入开展肉及肉制品专项治理行动，全面加强肉及肉制品质量安全监管。

通知指出，当前注水肉、假冒牛羊肉、病死畜禽肉等各类有毒有害肉制品违法犯罪活动引起社会广泛关注，此次肉及肉制品专项治理行动要着重对农村、城乡接

合部等区域，对企业外租厂房、车间、仓库（冷库）实施全面排查，采取明察暗访等形式，深挖严查私屠滥宰、非法加工假牛羊肉以及收购加工未经检验检疫或检验检疫不合格、病死及注水或注入其他物质的畜禽等行为，依法查处非法生产经营肉及肉制品的“黑窝点”“黑作坊”和“黑工厂”。

通知要求，各级地方政府要加强组织领导，严厉打击假牛羊肉等违法犯罪行为，抓紧建立病死畜禽无害化处理机制，严格落实

肉及肉制品质量安全的政府行政领导负责制；对肉及肉制品监管部门职责不清的，要及时明确负责部门，堵塞监管漏洞；加大行政监察和问责力度，特别是对有非法制售窝点、企业而未能及时排查取缔的，要严格倒查追究属地管理责任。

通知还要求，各地各相关部门要用好已建立的有奖举报制度，加大奖金兑现力度并确保兑现及时、便捷，完善对举报人的保护措施，充分调动群众举报违法问题的积极性。

鹿邑县：产业集聚给力工业兴县 开发区：产城融合激发发展活力

本报讯（记者杜少华通讯员张启令）“现在我们的订单很多，生产压力大，5条生产线 24 小时运转，否则很难完成公司下达的订单任务。”昨日，金日油业的生产班长张魁说。现在用“产销两旺”四个字形容他们公司最为贴切。

在鹿邑县产业集聚区“安家”的金日油业生产车间机声隆隆，一派繁忙景象。据了解，该公司今年第一季度销售收入同比增长 15.6%。像金日油业一样，在产业集聚区落户的企业按照资源共享、抱团发展、共同壮大发展理念，企业的订单、生产销售均创历史新高。目前，鹿邑县产业集聚区规划面积达到 18.36 平方公里，建成区面积达到 6.2 平方公里；入驻企业总数突破 100 家，达到 107 家，创利税 11.4 亿元，安排就业 37000 人；初步形成了纺织服装尾毛加工、粮食食品加工、医药日化三大主导产业和皮革皮具加工、机械装备制造两个辅助产业。

市委常委、鹿邑县委书记陈志伟说：“按照‘企业集中布局、产业集群发展、资源集约利用、功能集合构建’的总体要求，鹿邑突出产业集聚区基础设施建设、招商引资

市委政法委召开涉法信访案件督查工作汇报会

本报讯（记者普淑娟）5 月 15 日上午，市委政法委召开涉法信访案件督查工作汇报会。市委常委、政法委书记朱家臣强调，要进一步统一思想，一鼓作气，打好主动仗，扎实推进涉法信访案件督查工作，确保按时完成预期目标任务。

自 4 月下旬起，市委政法委组

织四个督查组奔赴各县市区对涉法涉诉信访工作进行督查，重点督查今年以来省市两级窗口接访三类案件和新增案件办理进度以及领导包案责任制落实等情况。这项工作将持续到 6 月底。

会上，在认真听取各督查组第一阶段工作汇报后，朱家臣指出，由于督查工作措施有力，案件所在地政法机关高度重视，包案责任落

知名专家学者把脉太康经济发展

本报讯（记者刘俊涛 通讯员高一麟）5 月 11 日，由我国著名经济学家、博士生导师周天勇及多名工业、农业、科技、食品药品研究领域的专家、学者组成的调研组，对太康县农业发展、招商引资等情况进行考察，并对太康县经济社会发展提出指导意见，希望太康能把握机遇、乘势而为，确保太康各项工作持续健康发展。

“太康发展得很快、很喜人，我感触很深。”专家组成员、博士白津夫表示，自己是第一次来太康，但是没有想到太康能发展得这么快、这么好。十八大提出了经济社会总体要求是持续健康发展，而太康县值得总结的地方就是经济社会实现了持续健康发展。白津夫还表示，一个时期以来，保持持续健康发展的案例并不多，太康是其中一个。

专家组成员们表示，太康县从 2009 年以来经济社会之所以保持了持续健康发展，其中主要原因就是，太康县着眼于提高县域经济发展水平来调整经济发展重心，坚持

标题新闻

- 我国计划到 2015 年建成 1 万个中小学“校园数字影院”
- 台湾民间人士和舆论呼吁两岸联手护渔
- 长江干线开展客船游船安全隐患大排查
- 2 月中旬以来全国大蒜价格下降明显
- 新疆棉花生产技术“西出”塔吉克斯坦

（均据新华社）

本报讯（记者李凤霞通讯员李清华 李献伟）日前，记者走进市开发区项目建设工地，只见塔吊林立，工程车辆来回穿梭，施工机械轰鸣声不断……这里正涌动着加快发展的热力与活力。

今年以来，市开发区以建设“富裕、文明、宜人的美丽开发区”为目标，以招商引资和项目建设为着力点，以“三十工程”为抓手，扎实开展“项目建设年”活动，全力推动转型升级、跨越发展，努力打造产业新城、活力新城、美丽新城。

抓项目，增强综合实力。2013 年，市开发区新谋划市重点项目 14 个，总投资 79.2 亿元，较上年增长 178%，年度计划投资 29.9 亿元，较上年增长 99%。截至目前，山河智能、一新文具、川磊电子等项目已建成投产，娃哈哈饮料、科信碳纤维

导线、博融新能源、福沃机械、协和骨科医院等项目正加紧推进。重点项目建设为拉动投资增长和带动经济发展注入了新的动力。

抓招商，卯足发展后劲。围绕“工业强区、三产兴区”思路，该区把招商引资任务列入年度目标考核内容，瞄准世界 500 强、同行业前 50 强和“央”字号企业，瞄准城市综合体、五星级酒店、商贸物流等高端服务业，招大商、大招商、招强商，“走出去、请进来”，吸引一大批知名企业家前来参观、考察、投资；研究出台新的《招商引资优惠政策》，对招商引资功臣重奖，让付出者有收获，让真干者有地位，激发干部职工投身“一号工程”的激情和热情。

抓重点，加快产城融合。年初，该区在深入调研、反复论证、广泛征求意见的基础上，确立 2013 年“三十工程”，包括 10 个工业项目、10 个基础项目、10 个民生项目。按照“四制工作法”的要求，该区逐一明确责任领导、责任单位、工作目标，制订考评办法，建立工作台账，实施单月观摩点评、双月听取汇报，强化督促检查，年底兑现奖惩，确保工业项目早建成、基础项目早开工、民生项目早落实。（下转 A3 版）

转作风 提效能 抓落实 促发展
强力推进中原经济区建设
河南农信金燕卡
客服热线：96288
周口市农村信用社欢迎
广大客户前来办理各项业务！
(下转 A3 版)



近年来，西华县坚持以产业集聚区为平台，不断加大招商引资和项目建设力度，使一批重大项目先后入驻集聚区，不但为集聚区提供了产业支撑和发展后劲，而且有效促进了当地群众就业。（记者李寒 摄）

广场文化展地税风采

本报讯（记者王艳）5 月 14 日晚，2013 欢乐中原·和谐周口广场文化活动地税专场文艺晚会在市五一广场上演。市委常委、宣传部长陈锋和广大市民一起观看演出。

这台由地税干部职工精心编排的广场文艺晚会，丰富多彩、精彩纷呈，欢快的气氛笼罩整个广场

的夜空。节目形式主要有独唱、舞蹈、评书、戏曲、诗歌朗诵等。晚会在欢快的舞蹈《花开的季节》中拉开帷幕。评书《华容道》、小品《税收民生》、诗朗诵《地税颂歌》、川剧变脸……一个个精彩的节目依次上演，台上高潮迭起，台下掌声不断。晚会在歌舞《中国梦》中落下帷幕。

用“四制”工作法推动川汇区跨越发展

中共川汇区委书记孙敬林

去年以来，川汇区在落实市委“四制”工作法上进行了实践和积极探索，把 2012 年确定为“项目建设年”，用“四制”工作法推动项目建设。经过一年多的实践，川汇区经济增长的质量和效益持续提升，城市建设明显加强，工业主导作用日益显现。市委书记徐光对我区结合实际落实“四制”工作法的机制给予充分肯定。

通过实施“四制”工作法，川汇区广大党员干部思想观念得到进一步转变，工作重点更加明确，形成了发展共识，全区上下呈现出发展思路更加清晰、发展信心更加坚定、发展氛围更加浓厚的良好局面。在思想观念上，干部群众逐步从“平庸、畏难、疲沓、虚浮”的旧习中走出来，树立了超前意识、谋划意识、突破意识，主观能动性得到较好发挥；在发展思路上，“服务中心城市、建设中心城市”的工作定位深入人心，追赶跨越、富民强区

的目标更加明确；在工作重点上，突出抓好旧城改造、特色商业区打造和高新技术产业开发区建设，着力抓好新型农村社区建设，有力指导和推动了全区各项工作。全区经济发展呈现出速度加快、质量提高、效益明显、后劲增强的较好态势。实践证明，实施“四制”工作法，增强了全区党员干部加快发展责任感和紧迫感，为全区经济社会发展找到了实实在在的抓手。

实施“四制”工作法，推进“狠抓落实年”意义重大，任务繁重。今年，川汇区将按照“目标项目化、项目责任化、督查经常化、奖惩具体化”的指导思想，深入实施“四制”工作法。结合川汇区实际，谋划了

实施“四制”工作法
推进“狠抓落实年”比比看

三论深入实施“四制”工作法强力推进“狠抓落实年”

本报评论员

抓落实既是一个工作方法的问题，也是一个牵动全局的指导思想问题；既是一个工作作风问题，也是一个坚持实事求是的思想路线问题；抓落实抓得如何，关系到党的大政方针、决策部署能否迅速有效地贯彻落实，关系到各级党委、政府能否有效履行各项职能，关系到经济社会发展的全局。

周口近几年来经济社会快速发展的实践证明，抓落实的程度有多大，发展的水平就有多高，发展的速度就有多快。抓落实要把握发展大局、围绕中心工作。三届市委成立以来，对实践证明符合周口实际、行之有效、切实可行的好思路、好观点、好做法进行了系统梳理，初步理出了一个实现中原梦在周口的具体目标、思路和举措，可以概括为“围绕‘一个目标’、健全‘三个体系’、打造‘五大平台’、开展‘五杯竞赛’”，这就是我们的大局、中心。

围绕“一个目标”，就是实现周口崛起、富民强市，全面建成小康社会。

健全“三个体系”，首先是目标体系，就是着力打造“一极两区三中心”的发展定位，努力实现“两个突破三个提升”的发展目标。其次是推进体系。在工作指导上，要坚持重在持续、重在稳定、重在提升、重在统筹、重在为民；在工作思路上，以“三区”统筹为抓手，加快“三化”协调、“四化”同步发展。在工作部署上，正确处理改革、发展、稳定的关系。在工作基调上，坚持“抢抓机遇、持续求进、好中求快、实干兴周”。在工作布局上，坚持“两手抓”。在工作重点上，着力抓好“一个中心、五件大事”。在办事原则上，坚持谋事系统论、干事重点论、成事人才论。在工作方法上，坚持抓大事、办急事、解难事、研专题、惠民生。在推进机制上，坚持政治动员、行政命令、经济处罚、舆论监督、责任追究、组织处理。在工作落实上，坚持“两转两提”，重运作、抓落实、见行动、求实效。在工作成效上，坚持“五比五看”。在工作标准上，坚持“五有五不”。第三是保障体系。健全完善提升以加强凝聚力、创新力和执行力为特征的总的保障体系，为实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会提供坚强有力保障。

打造“五大平台”，即周口新区、市开发区、港口物流园区、高新技术产业开发区、现代农业示范区。

开展“五杯竞赛”，即开展“富民杯”竞赛、“小康杯”竞赛、“发展杯”竞赛、“公仆杯”竞赛、“红旗渠杯”竞赛。

发展战略已经清晰，发展思路已经明确，方法举措切实可行，发展前景十分美好，关键是在于围绕大局、狠抓落实。全市各级各部门都要把认识和思想统一到市委、市政府的决策部署上来，把精力和行动集中到狠抓落实上来，用狠抓落实取得的丰硕成果不断开创富民强市新跨越、全面建成小康社会的新局面。

刘保仓到东新区调研项目建设

本报讯（记者李莉）5 月 16 日上午，市委常委、副市长刘保仓到东新区调研，实地察看了天明国际酒店、万庄城中村改造项目、康和家园、景园·盛世华都等项目建设情况，详细询问项目建设进度，帮助协调解决有关问题。

刘保仓要求，要加快东新区项目建设进度。对已经开工的项目要抓进度，正在做前期工作的项目要抓落地启动。要继续加快城中村改造步伐，把城中村改造与完善城市功能、提升城市品位结合起来，并完善水、电、气等公用设施建设，为居民创造优美舒适的居住环境。要多建精品楼盘，为广大业主提供优质服务；另一方面，要转变经营理念，鼓励发展独立商业和社区商业，要提前做好商业业态规划、定位以及功能划分，这不仅为日后的业态经营带来好处，而且可以解决底商噪音扰民等问题，为进一步提升城市形象多作贡献。



当下，小麦正处于抽穗扬花期，这一时期的病虫害防治是决定小麦产量最重要的关口。5 月 16 日，项城市范集镇的农民正在进行一喷综防作业，预防小麦赤霉病、根腐病和纹枯病等病害的发生。（赵献伟 摄）

我市住房公积金“无线城市”手机上网查询功能正式开通

金信息：

1. 网站查询，登陆“周口市住房公积金信息网”或“无线城市”网查询。

2. 手机上网查询，通过手机登陆“无线城市”网站查询或通过二维码登陆。

3. 服务窗口查询，个人凭身份证件在中心城区综合服务大厅和各县市区住房公积金管理部的服务窗口查询或使用触摸屏查询。

如今全市住房公积金缴存职工可通过以下三种方式查询公积金

（程康华）